

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE ŠKOL VE SBĚRU papíru, nápojových kartonů a elektrozařízení

Město Žamberk vyhlásilo vloni v září pro všechny místní školy 8. ročník soutěže ve sběru druhotných surovin. Žáci a studenti žamberských škol, kteří se zapojili do soutěže, odevzdávali od začátku školního roku starý papír, prázdné krabice od nápojů a nepotřebné drobné elektrospotřebiče. Před koncem školního roku byla soutěž ukončena a vyhodnocena. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích a o konečném pořadí jednotlivých škol se bojovalo do posledních chvil. Na prvním místě se již popáté umístila Základní škola Žamberk, 28. října, a obhájila své prvenství z loňského roku. Školy zapojené do soutěže, které se umístily do třetího místa, obdržely finanční odměny v celkové výši **48.000 Kč** a nejlepším jednotlivcům byly předány věcné ceny.

Náklady na sběr, převoz do výkupny nebo sběrného dvora a odměny soutěžícím byly financovány z prostředků města Žamberka a také za podpory partnerů soutěže, společnosti Elektrowin, a.s., ASEKOL, a.s., a EKO-KOM, a.s. V rámci 8. ročníku soutěže bylo odevzdáno více než 63 tun papíru, 1,6 tuny nápojových kartonů a 73 tun dosloužilých elektrozařízení.

Všem patří velká pochvala i poděkování.



Vyhodnocení na ZŠ 28.října

foto: Jan Buňata

Základní škola Žamberk, 28.října 581

Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství 1.místo

Sběr papíru dle průměru na žáka 1.místo

Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka 2.místo

Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka 2.místo

Finanční odměna celkem: 18.000,- Kč



Vyhodnocení na Spec.SŠ a ZŠ: nejlepší ve sběru papíru a Nejlepší ve sběru NK

foto: M.Bednářová

Speciální střední škola a základní škola Žamberk, Tyršova 214

Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka 1.místo

Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka 1.místo

Sběr papíru dle průměru na žáka 2.místo

Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství 3.místo

Finanční odměna celkem: 17.000,- Kč



Vyhodnocení na ZŠ Nádražní 743 – Nejlepší sběrači papíru a Nejlepší sběrači elektro

foto: M.Pokorná

Základní škola Žamberk, Nádražní 743

Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství 2.místo

Sběr papíru dle průměru na žáka 3.místo

Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka 3.místo

Finanční odměna celkem: 10.000,- Kč

Mateřská škola ČTYŘLÍSTEK, Žamberk, Tylova 1244

Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka 3.místo

Finanční odměna celkem: 3.000,- Kč

Dětem i jejich učitelům patří velké poděkování.

Školy získaly zajímavé finanční odměny a děti, nejpilnější sběrači, drobné dárky. Přejeme všem zúčastněným slunečné prázdniny nebo dovolenou a se začátkem příštího školního roku zveme všechny žamberské školy do dalšího, již 9. ročníku sběrové soutěže.

Výsledky a informace o soutěži najdete také na webových stránkách města: www.zamberk.cz v sekci Odpadové hospodářství – Krátké zprávy.

	Pořadí škol v 8. ročníku sběrové soutěže	Ø hmotnost v kg na 1 žáka
PAPÍR	1. Základní škola, 28. října 581	92
	2. Speciální stř. a základní škola, Tyršova 214	80
	3. Základní škola, Nádražní 743	53
	4. Mateřská škola Čtyřlístek, Tylova 1244	26
	5. Mateřská škola Sluníčko, nám. Gen.Knopa	13
NÁPOJOVÉ KARTONY	1. Speciální stř. a základní škola, Tyršova 214	5,6
	2. Základní škola, 28. října 581	2,7
	3. Mateřská škola Čtyřlístek, Tylova 1244	2,3
	4. Základní škola Žamberk, Nádražní 743	0,2
ELEKTROZARÍZENÍ	1. Speciální stř. a základní škola, Tyršova 214	31
	2. Základní škola, 28. října 581	11
	3. Základní škola, Nádražní 743	4

Za odbor ŽPZE Ing. Alena Hovádková

Městská policie informuje.....

Na úvod přejeme školákům krásné prožití letních prázdnin a těm, pro které je tento konec školního roku tím posledním, přejeme úspěšný vstup do pracovního života.

Ke konci dubna oznámila na služebně MP paní, bydlící v obci nedaleko Žamberka, že je neustále obtěžována a pronásledována svým 43letým klientem z našeho města, který jí denně zaslíká množství sms zpráv s nevhodným obsahem. Z obsahu oznámení bylo důvodné podezření, že by se ze strany dotyčného muže mohlo jednat o tzv. stalking. Strážníci podezření z trestného činu dle §354 trestního zákona – nebezpečné pronásledování, bez zbytečného odkladu oznámili Policii ČR k prošetření. Dne 28.4.2015 krátce po poledni vyjžděla hlídka strážníků na základě telefonického oznámení v prodejně Billa, kde se dle oznamovatele nacházela žena v silně podnapilém stavu, která obtěžuje ostatní zákazníky. Na místě strážníci zjistili, že se jedná o 63letou ženu z obce Záchlumí, kterou si převzali její příbuzní. Jmenovaná žena byla strážníky řešena pro podezření ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku, kterého se dopustila tím, že místě veřejnosti přístupném budila svým chováním veřejné pohoršení. Dne 4.5.2015 ve 14:40 hod. přijali strážníci oznámení o podezření z majtkového přestupku, kterého se měl dopustit řidič vozidla Škoda tím, že na čerpací stanici natankoval benzin v hodnotě několika stokorun a bez placení ujel. V centrálním registru vozidel bylo zjištěno, že vozidlo patří muži z Verneřovic. Muž strážníkům uvedl, že v rozržitosti zapomněl zaplatit a toto si uvědomil až doma. Sám se posléze vrátil a dluh vyrovnal. Dne 12.5.2015 v 18:45 hod. přijala MP Žamberk oznámení od občana z ul. Čs.armády, že v sousedním bytě se ozývají rány, křik a pláč. Dle oznamovatele tam zřejmě dochází k fyzickému napadání mezi mužem a ženou, kteří v uvedeném bytě spolu žijí. Podezření ze spáchání

přestupku proti občanskému soužití, jehož se měl muž dopustit tím, že úmyslně způsobil drobné ublížení na zdraví, bylo postoupeno příslušnému správnímu orgánu.

Dne 14.5.2015 krátce před půlnocí zaznamenal kamerový systém v Nádražní ulici muže, který objížděl Žamberk a vylepoval plakáty mimo určená místa. Kamery zachytily nejen podobu muže, ale i registrační značku vozidla, se kterým se po našem městě pohyboval. 42letý muž z Kolína je podezřelý ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku, jehož se dopustil tím, že znečistil veřejně prospěšná zařízení vylepováním plakátů. Dne 25.5.2015 v 9:37 hod. přijala Městská policie oznámení, že na nám. Gen. Knopa leží u chodníku zřejmě podnapilá osoba. Strážníci na místě zjistili, že se jedná o 53letého občana Slovenské republiky pocházejícího z Bardejova. Jmenovaný muž se dopustil přestupku proti veřejnému pořádku, tím, že na místě veřejně přístupném budil svým chováním veřejné pohoršení.

Dne 11.6.2015 v 7:20 hod. řešili strážníci přestupek proti majetku v prodejně Billa. 17letá studentka si cestou do školy hodlala opatřit cukrovinky bez placení. V domněni, že ji nikdo nevidí, si je uschovala do batohu a chtěla projít přes pokladnu, kde byla následně zadržena. Přestupek proti majetku, kterého se jmenovaná dopustila tím, že v uvedeném obchodě odcizila zboží, byl vyřízen uložením blokové pokuty na místě a věc byla dále oznámena příslušnému sociálnímu odboru do místa jejího bydliště. Dne 12.6.2015 ve 23:40 hod. požádal operační důstojník Policie ČR hlídku MP o prověření oznámení, že v jednom z bytů v ul. Čs.armády má docházet k prudké hádce a ničení majetku. Na místě strážníci zjistili, že došlo k hádce mezi družkou a druhem, při kterém muž rozbil několik talířů a hodil na zem mikrovlnou troubu. K fyzickému napadení nedošlo. Po domluvě muž odešel přespat ke kamarádovi.

Za MP Žamberk Kamil Luňáček